

Chcete se zapojit do diskuse o možnostech rozvoje Vaší obce a regionu?

Místní akční skupina Aktivios
Vás zve na setkání na téma

JAK SE ŽIJE na Přesticku?

setkání proběhne

v úterý 23. 4. 2013 od 16,00 hod.

v Kulturním a komunitním centru Přestice, velký sál 1. patro, Masarykovo nám 311

Zveme obyvatele z obcí:

Chlumčany, Horní Lukavice, Dolní Lukavice, Oplot, Soběkury, Merklín,
Buková, Ptenín, Otěšice, Bolkov, Roupov, Přestice

Program setkání

16,00 – 16,10	Přivítání
16,10 – 16,30	Místní akční skupina Aktivios – dobrý nástroj rozvoje regionu
16,30 – 18,30	Diskuse o dalším rozvoji jednotlivých obcí regionu
18,30 – 18,40	Závěr setkání

Chcete, aby Vaše názory byly zohledněny v připravované strategii? Chcete pomoci rozvoji Vašeho regionu v dalším období? Pak se setkání zúčastněte. Prosíme Vás o potvrzení účasti do **19. 4. 2013** na telefonním čísle 728 168 248, 376 382 312 nebo na e-mailové adrese: info@mas-aktivios.cz

Na setkání se těší:

*Petr Brandl (předseda MAS Aktivios), Hana Bouchnerová (manažer MAS Aktivios)
Martina Hanzlíková a Lenka Šrámková (projektové manažerky MAS Aktivios)
Lenka Marková (asistentka MAS Aktivios)*



Co je místní akční skupina Aktivios?

Místní akční skupina Aktivios je sdružení, jehož členy jsou obce, podnikatelé, církev, neziskové organizace a aktivní občané z Přesticka, Blovice, Staroplyzenecka a z Mirošovska. Hlavním cílem sdružení je zlepšit kvalitu a život tohoto venkovského regionu. Aktivitu, které bude sdružení realizovat či podporovat, budou zohledněny v rozvojové strategii, která bude realizována v letech 2014 – 2020. Finanční prostředky na realizaci projektů ze strategie získá místní akční skupina Aktivios, pokud se svou žádostí uspěje, z prostředků Evropské unie. Díky této podpoře již financovalo Občanské sdružení Aktivios v období 2007 – 2013 120 smysluplných projektů obcí, podnikatelů či neziskových organizací částkou ve výši 44 mil. Kč. Více informací o činnosti MAS Aktivios naleznete na www.mas-aktivios.cz.



Proč se setkání koná?

Rádi bychom získali odpovědi na otázky, co se vám na vaší obci líbí, co byste rádi zlepšili a co považujete za problém. Výstupy z diskuse budou využity pro tvorbu strategie rozvoje území místní akční skupiny Aktivios.



Jak bude setkání probíhat?

V úvodu setkání zazní krátký příspěvek, jehož cílem bude přiblížit účastníkům činnost místní akční skupiny Aktivios. Následně se účastníci rozdělí do skupin podle jednotlivých obcí a pod vedením moderátorů budou diskutovat o kladech a záporech života ve své obci, co by si přáli změnit či vylepšit. V závěru jednání se dozví další informace o možnosti zapojit se do tvorby strategie.